



Vážení spoluobčané, je tu opět květen, měsíc, kdy lázeňská města v našem kraji slavnostně zahajují svou lázeňskou sezónu. Karlovarské slavnosti začnou už tradičním pálením čarodějnic posledního dubna večer na Sokolském vrchu s krásným výhledem na město. První květnový večer bude patřit galavečeru, který letos poprvé hostí nově otevřený Grandhotel Ambassador - Národní dům. V sále Orpheum v Národním domě bude také už tradiční sobotní večerní koncert pro širokou veřejnost a nedělní závěrečný večer nabídne mezi jiným třeba Sinatrovské slavnosti na Linhartu.

Ale celý ten prodloužený víkend od čtvrtečního odpoledne až do nedělního večera provází opravdu nabitý doprovodný program. Jsou v něm koncerty – od klasky přes jazz, rock, stále české hudební scény, až po koncerty pro nejmenší. Jsou v něm výstavy, divadlo, historická představení, dětská odpoledne, trhy, nechybí proslulý Food Festival, a samozřejmě sobotní obřad požehnání karlovarských léčivých pramenů. Snažili jsme se slavnosti zahájení sezóny uspořádat tak, aby si na své přišli nejen milovníci všech žánrů, ale i ti, kdo se rozhodnou první květnový víkend strávit jako „švihák lázeňský“ prostým procházením se po městě.

Letošní sezóna nese pomyslné pořadí 657. Už nyní se ale připravujeme na rok příští, především proto, že to bude rok spojený s celonárodní oslavou 700. výročí narození Otce vlasti a zakladatele našeho města, Karla IV.

Jestliže začátek května patří slavnostem, konec patří sportu. KV Arena přivítá mezinárodní basketbalový turnaj žen, Thermal bude hostit mistrovství naturální kulturistiky a fitness, a městem se poslední květnovou sobotu proženou tisíce běžců karlovarského půlmaratonu. Nepůjde přitom jen o světové rekordmanky, krása podobných běžeckých podniků spočívá v tom, že se jich může zúčastnit kdokoliv, rodinný běh absolvují třeba i babičky s vnučaty. Běh je nejuniverzálnější a nejdemokratičtější sport – stačí vám vlastně jen boty. Trasa a krásné město budou připraveny.

Těším se na shledanou s vámi v květnu uprostřed dění,

Petr Kulhánek

krl°

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 5/2015 • ROČNÍK XIX • VYCHÁZÍ 12x ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA



01



05



09



11



12



15



26

01 TVÁŘI Z TITULNÍ STRANY je jedna z mažoretek, které budou i letos atrakcí slavnostního zahájení lázeňské sezóny. Diváci je uvidí v sobotu 2. května na Mlýnské kolonádě po Slavnostní mši.

05 ZAHÁJENÍ LETOŠNÍ 657. LÁZEŇSKÉ SEZONY tvoří vedle tradičního žehnání pramenů a průvodu družiny zakladatele města Karla IV. také ukázky historického šermu a tanců. Přinášíme podrobný program všech akcí včetně časového harmonogramu a místa konání.

09 JUBILEJNÍ 20. PORCELÁNOVÉ SLAVNOSTI nabídnou o prvním květnovém víkendu na korzu u Grandhotelu Pupp ve 23 prodejních stáncích porcelán a sklo za zvýhodněné ceny. Ve Slavnostním sále bude výstava slavnostních a svatebních tabulí.

11 MLADÍ PĚVCI Z PEDAGOGICKÝCH ŠKOL sbírali vavříny na 38. ročníku hudebního festivalu. Akce, kterou uspořádala Střední odborná škola pedagogická, gymnázium a VOŠ Karlovy Vary měla velký úspěch.

12 PŘED NAPUŠTĚNÍM KOUPALIŠTĚ ROLAVA stihli vyměnit 60 tun písku na pláži, vyvápňit obě vodní plochy a další údržbu. Karlovarské radniční listy byly u kontroly, jak je volnočasový areál Rolava připraven na zahájení letní sezóny, které bude 1. června.

15 V NAŠEM SERIÁLU NAVŠTÍVÍME BŘEZOVOU která byla v historii třikrát součástí Karlových Varů. Zmíníme historii Střeleckého mlýna (na snímku) i porcelánky, jejíž jídelní servisy našli vedle vraku Titaniku na dně Atlantiku.

26 KARLOVARSKÝ PŮLMARATON OVLÁDNE MĚSTO od pátku 22. května a hlavně v sobotu 23. května. Kromě hlavního závodu po trase 21,097 km ulicemi lázní poběží také dm rodinný běh na tři kilometry a rekreační běh na nové trase Free Run dlouhé pět kilometrů.



KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY • VYDÁVÁ: STATUTÁRNÍ MĚSTO KARLOVY VARY
REDAKČNÍ RADA: Ing. Petr Kulhánek, Čestmír Brušík, JUDr. Hana Zemanová,
Mgr. Jiří Klsák, Jan Kopál, Helena Kyselá

REGISTRACE MKČR: E 11990 • **NÁKLAD:** 26 000 výtisků • **VÝROBA:** MEDIA, a.s.
ŠÉFREDAKTOR: PhDr. Jaroslav Fikar, tel.: 602 717 721 (radnicnilisty@mediaas.cz)

DISTRIBUCE: Blanka Lhotská, tel.: 739 544 445 (info@mediaas.cz)

INZERCE: tel.: 777 193 779 (karlovy.vary@mediaas.cz), 739 544 445 (info@mediaas.cz)